EDICAO 295 ANO VI DIARIO OFICIAL MUNICIPAL TRIZIDELA DO VALE QUINTA-FEIRA 14 DE MARCO DE 2018 01/01

SUMÁRIO

PODER LEGISLATIVO

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 009/2019. CONTRATO ADMINISTRATIVO DE FORNECIMENTO através do Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA. PARTES: A Câmara Municipal de Trizidela do Vale e a empresa GILMARCIO L. SATURNINO - EPP. OBJETO: Fornecimento parcelado de gêneros alimentícios, frutas e água mineral para atender as necessidades da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA. BASE LEGAL: art. 24, inciso II da Lei nº 8.666/93 e alterações. VALOR DO CONTRATO: R\$ 7.208,35 (sete mil duzentos e oito reais e trinta e cinco centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: até dia 31 de dezembro de 2019. DOTAÇÃO **ORÇAMENTÁRIA:** 01 – Poder Legislativo; 01.01 – Câmara Municipal de Trizidela do Vale; 01.031.0001.2001.000 -Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. **SIGNÁTARIO:** Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA, Sr. FRANCISCO MARTINS PEREIRA RG n° 1340696120075 e CPF n° 158.408.913-04, pela CONTRATANTE e Sr. GILMARCIO LEITE SATURNINO, RG n° 01669752000-1 e CPF n° pela 015.831.473-57, CONTRADADA. **DATA** ASSINATURA: 14 de março de 2019.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 010/2019. CONTRATO ADMINISTRATIVO DE FORNECIMENTO através do Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA. PARTES: A Câmara Municipal de Trizidela do Vale e a empresa GILMARCIO L. SATURNINO - EPP. OBJETO: Fornecimento parcelado de material de limpeza para atender as necessidades da Câmara Municipal de Trizidela do Vale – MA. BASE LEGAL: art. 24, inciso II da Lei nº 8.666/93 e alterações. VALOR DO CONTRATO: R\$ 5.914,77 (cinco mil novecentos e quatorze reais e setenta e sete centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: até dia 31 de dezembro de 2019. **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** 01 – Poder Legislativo; 01.01 - Câmara Municipal de Trizidela do Vale; 01.031.0001.2001.000 - Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. **SIGNÁTARIO:** Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA, Sr. FRANCISCO MARTINS PEREIRA RG n° 1340696120075 e CPF n° 158.408.913-04, pela CONTRATANTE e Sr. GILMARCIO LEITE SATURNINO, RG n° 01669752000-1 e CPF n° 015.831.473-57, pela CONTRADADA. DATA DA ASSINATURA: 14 de março de 2019.



Estado do Maranhão

Diário Oficial do Município

SITE

www.trizideladovale.ma.gov.br

Charles Frederick Maia Fernandes
Prefeito Municipal